

## Vključite se tudi vi v razpravo...

**Sodelovanje s splošnim  
projektivnim birojem  
iz Ljubljane**

### Prvi rezultati

Pisali smo že, da nam bo SPB pomagal pri izdelavi idejne skice za CIDM v Zgornji Šiški. To je šele začetek sodelovanja, vendar se mladinci že sedaj zahvaljujemo za odziv na našo prošnjo, še posebej gre zahvala Miru Česniku, dipl. inž. arh.

Poročilo k idejni skici pa je takole:

Trenutno stanje prostorov Doma mladih v Šiški v nobenem primeru ne omogoča najosnovnejših pogojev za interesne dejavnosti. Prostorji so tehnično in sanitarno izčrpani, nevdruževani in funkcionalno razvrednoteni.

Če postavimo kot cilj dejavnost mladih izraženo v programu dela, voljo in željo, ki jo izkazujejo in če poskusimo »prvič« neimprovizirano ustanoviti prostorske pogoje, ki so izključno namenjeni utripu mladih, predlagamo naslednje:

— Ves »skupek« objektov je potrebno med seboj funkcionalno povezati v logično prostorsko uporabnost z namembnostjo.

— Srednji vezni prostor s poudarjenim vhodom (stebri) postane hall s garderobo, blagajno in priročnim bifejem. Iz njega je možen dostop po novem stopnišču v kletne prostore, v priveditveno dvorano in v trakt za interesne dejavnosti — prizidani del nad obstoječo kletjo nam to omogoča. Vhodni hall služi za razstavno-prezentacijsko dejavnost.

— Objekt ob Šišenski ulici se z delno porušitvijo in nadzidavo adaptira v prostore za vse vrste interesnih dejavnosti. Vsa organizacija prostorov znotraj mora biti prilagodljiva aktivnim interesnim dejavnostim.

— Trakt z obstoječo dvorano in pisarniškiimi prostori potrebuje scensko preureditev in ureditev spremljajočih prostorov.

— Kletni prostori so namenjeni glasbeni dejavnosti (zabava, vadba) in sanitarijam. Ureditev vseh objektov je možno izvesti fazno glede na finančna sredstva in pridobivanje prostorov.

Vse instalacije je potrebno obnoviti in razširiti ter prostore primerno ogrevati. Vsi prostori morajo postati sveži in zračni, neobremenjeni z opremo, tako da omogočajo mladim s primerno izbrano interiorno konstrukcijo formiranje prostorov po svoji potrebi in kreaciji.

S poslušom in skrbjo za dosledno izdelan program lahko mladinski center Dom mladih v Šiški postane primeren za izpolnjevanje želja in hotenj mladih v naši družbi.

Bo kdaj tako? To je odvisno od vseh nas. Vsak posameznik lahko na svoj način pomaga in s tem pokaže tudi svoj interes, da mladi dobimo svoj dom, oziroma center.

Bogo Seme

25. junija je koordinacijski odbor za DO-D pri OK SZDL Ljubljana-Šiška organiziral posvet, v katerega so zajeli tudi delovanje OO ZSMS v krajevnih skupnostih. Kot izhodišče za razpravo je služil tukaj navedeni prispevek, ki smo ga naslednji dan obravnavali na predsedstvu OK ZSMS Ljubljana-Šiška. Sprejeli smo sklep, da z razširjeno vsebino v jesenskih mesecih pripravimo širši posvet na to temo, že sedaj pa pozivamo vse, da se z lastnimi izkušnjami oglasite po telefonu 551-087 ali pismeno na naslov: OK ZSMS Ljubljana-Šiška, Trg prekomorskih brigad 1, Ljubljana. Veseli bomo tudi novih idej oziroma informacij, kako deluje vaša OO ZSMS, oziroma kje ste aktivno vključeni v svojem okolju. Vsaka posamezna informacija bo tudi prispevek k analizi, ki jo pripravljata raziskovalna skupina v okviru CIDMŠ. Osnovno izhodišče te skupine za letošnje leto je pripraviti dejansko stanje oz. analizo položaja na področju interesnih dejavnosti mladih v občini Ljubljana-Šiška. Kot smo že omenili, vam služi v razmislak naslednji prispevek:

V okviru OK ZSMS Ljubljana-Šiška se lotevamo organiziranja centra interesnih dejavnosti mladih Šiške, ki naj bi deloval predvsem na področju interesnih dejavnosti mladih. Zavedamo se, da je mlade težko navdušiti za družbenopolitično delo, še posebej takrat, če nekje morajo delovati in jih to ne zanima. Zato moramo najti druge poti za njihovo aktiviranje. In to bomo verjetno dosegli prav s tem, da mladim preko osnovnih organizacij ZSMS zagotovimo organizirano preživljanje prostega časa v okviru njihovih interesov. To naj bi bila redna oblika dela osnovnih organizacij v KS. V teh dejavnostih bi se morali mladi oblikovati v celovite osebnosti in se vključevati v vsa družbenopolitična dogajanja in s tem zadovoljevati širše družbene interese. In zato moramo prav klubsko dejavnost prilagoditi potrebam mladih in s tem zapolniti njihov prosti čas. Vsebinska mora biti dovolj široka, da bi v njej vsakdo našel in izbral svoj interes. S tako zasnovano in programom bi mladinska organizacija našla stik z družbenimi or-

ganizacijami in društvi ter drugimi OO ZSMS v KS, v šolah in v združenem delu. Vendar pa mora biti povezovalce, in tisti, ki bo skrbel za to koordinacijo, predsednik oziroma predsedstvo OO ZSMS v KS.

Za tako obliko izvajanja programa in dela pa bo potrebno zagotoviti ustrezne prostore, materialno zasnovano in le z naporom vseh ljudi in občanov ter podporo ZK kot idejnega nosilca našega razvoja bomo postavili temelje za takšno delo OO ZSMS.

Predvsem tajniki krajevnih skupnosti naj bi bili tisti, ki bi mladincem pomagali, svetovali oziroma bili vedno v stiku z njimi. Tako bi bili sproti obveščeni, kaj se dogaja v KS oziroma bi bili vsi seznanjeni, kako deluje OO ZSMS in s kakšnimi problemi se ukvarja. Mladina bi v KS morala imeti predstavnika v KK SZDL, skupščini in svetu KS ter komisiji za SLO. V vse druge komisije pa bi se vključevali na lastno pobudo in ne pod prisilo.

Naše naloge CIDMŠ so predvsem:

— vključiti se v SIS na področju družbenih dejavnosti

— pripraviti oziroma dopolniti pravilnike OO ZSMS, ki jih lahko vsaka OO ZSMS glede na svoje potrebe dopolni

— pripraviti poslovnik o finančnem poslovanju

— pomagati pri oblikovanju programa OO ZSMS v KS

— pripraviti analizo dejanskega stanja in delovanja mladine na terenu.

Ne smemo pričakovati, da bodo sedaj takoj zaživele vse OO ZSMS. Začeti moramo postopoma in temeljito, ne pa reševati probleme površinskih oziroma začasnih. Prav zato bomo v taki obliki najprej oživel OO ZSMS v Zgornji Šiški, kjer naj bi kasneje postal sedež centra interesnih dejavnosti mladih občine Šiška (CIDMŠ). CIDMŠ bi kasneje povezoval in združeval ter gradil na kvalitetni zasnovi na področju interesnih dejavnosti mladih.

Naj zaključimo s citatom iz gradiva za plenum CK ZKS o kulturi:

»Mlada generacija tudi v svojem kulturnem življenju ne potrebuje in ne želi varuštva, potrebuje pa ustrezno materialno podlago, ki si je še ne more sama zagotoviti, potrebuje idejno in vrednostno usmerjanje, ki ne sme biti vsiljeno od zunaj, potrebuje tenkočutnejše razumevanje svojih stisk, problemov, samega družbenega položaja, ki je v mnogih pogledih drugačen od položaja prejšnjih generacij, potrebuje večjo svobodo v ustvarjalnem iskanju novega in več razumevanja tudi do zmot in napak, ki nujno spremljajo vsako takšno iskanje.«

Zato upamo, da bomo vse težave sproti reševali in da bo odstavek iz gradiva za plenum CK ZKS o kulturi zaživel tudi v praksi.

Bogo Seme

### Veselo na počitnice



Res je, da je minilo že nekaj časa, odkar so se za dva dobra meseca zaprla vrata učenosti in počitnice so tu, za nekatere bolj, za druge manj vesele. Veselo ob koncu male šole je bilo tudi v številnih vzgojnovarstvenih organizacijah. Naš posnetek je iz VVO Koseze enota Marija Štimuca. Malčki, ki so končali prvi »zrelostni izpit« v mali šoli, so z veseljem predali ključ, ob tem pa skupaj s tovarišicami niso pozabili pokazati, kaj znajo in česa so se naučili. Ni manjkalo iger in veselja in pri vsem tem so sodelovali tudi starši...

Jože Čurin

### Dragocena pomoč

Vsem tistim, ki bi želeli sodelovati v akciji Pomagam pri programu in obnovi Centra mladih, sporočamo, da lahko denarna sredstva nakažejo na žiro račun OK ZSMS Lj. — Šiška št. 50104-678-53589 s pripombo (za pomoč CIDMŠ).

Prav tako vabimo vse, ki bi lahko pomagali pri materialu ali z delom, naj se oglašijo na telefon: 551-087 oz. pismeno na naslov OK ZSMS Lj.-Šiška, Trg prekomorskih brigad 1, Ljubljana. Veseli bomo tudi novih idej za oblikovanje in izvajanje programa. Prvi prispevek v mesecu juniju: Vrhovšek Boštjan 500 din, Seme Bogo 500 din, Podgoršek Franc 500 din, Heric Bojan 500 din.